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Pauta da 4ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data: 14/03/2025 

 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário). 

 

 

 

 

           

 

Segunda votação do Projeto de Lei n° 05/25, EMENTA: Institui a “Semana 

Municipal de prevenção e combate aos mosquitos transmissores do Vírus da dengue, 

Zika e Chikungunya” no âmbito do município de Poção e dá outras providências.  

Autoria: Vereador Caique Alberto de Oliveira Gerônimo.  

 

Segunda votação do Projeto de Lei n° 06/25, EMENTA: Fixa o valor do salário 

mínimo dos servidores municipais e dá outras providências.  

Autoria: Poder Executivo 

 

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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Segunda votação do Projeto de Lei n° 07/25, EMENTA: Cria a política Municipal 

de Segurança Alimentar e Nutricional do Município de Poção, estado de 

Pernambuco, formada pelos componentes do sistema nacional de segurança 

alimentar, bem como define os parâmetros para elaboração do plano municipal de 

segurança alimentar e nutricional e dá outras providências.  

Autoria: Poder Executivo 

 

REQUERIMENTO Nº 48/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, Juntamente ao senhor José Maciel da Silva 

– Secretário de Esportes, a construção de um campo de futevôlei no município de 

Poção;  

 

REQUERIMENTO Nº 51/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, juntamente a senhora Aline 

Cordeiro de Vasconcelos – Secretária de Saúde, a implantação de uma sala de 

imobilização junto a sala de Raio-X no Hospital São Sebastião.  

 

REQUERIMENTO Nº 62/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, a Secretária de Saúde – Aline 

Cordeiro de Vasconcelos e a Secretária de Assistência Social – Paula Roberta, a 

destinação de profissionais da área de educação física e enfermagem para a 

realização de atividades físicas diárias aos usuários do serviço de convivência e 

fortalecimento de vínculos.  

 

REQUERIMENTO Nº 64/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e órgãos responsáveis, a 

manutenção da estrada que liga o Sitío Mancambira ao Sítio Deserto.  

 

REQUERIMENTO Nº 65/2025 – A vereadora Jaciene Freitas solicita a Senhora 

Secretária de Assistência Social – Paula Roberta, que retome as atividades do 

Zumba na Aldeia Pão de Açúcar e em Gravatá dos Gomes.  

 

REQUERIMENTO Nº 66/2025 – A vereadora Jaciene Freitas requer voto de 

aplausos para a Senhora Carla Correia e a equipe da Coordenadoria da Mulher pelo 

evento realizado no dia Internacional da Mulher.  
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REQUERIMENTO Nº 67/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e demais órgãos responsáveis, a 

contratação de mais um médico plantonista para o Hospital São Sebastião.  

 

REQUERIMENTO Nº 68/2025 – O vereador José Edson solicita ao Excelentíssimo 

Prefeito João Guilherme, o envio à esta Casa o Projeto de Lei concedendo reajuste 

salarial aos Coordenadores do CRAS, BOLSA FAMÍLIA, PET e todos os monitores 

deste Município.  

 

REQUERIMENTO Nº 69/2025 – Os vereadores Silvio Andrade e José Edson 

solicitam ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, o envio à esta Casa o Projeto 

de Lei concedendo reajuste salarial aos profissionais efetivos do município, descritos 

a seguir: Motoristas, Pedreiros, Eletricistas, Auxiliares Administrativos, 

Marceneiros, Tratoristas, Contador Auxiliar, Contador Sênior, Técnicos (Técnico 

Nível Superior), Dentistas, Merendeiras, e Auxiliares de Enfermagem.   

 

REQUERIMENTO Nº 70/2025 – O vereador José Edson ao solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, o envio à esta Casa o Projeto de Lei 

dispondo sobre a criação do Cargo de Identificador do Município.   

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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